

МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО РОЗРОБКИ ОПТИМАЛЬНИХ МЕДИЧНИХ МАРШРУТІВ ПАЦІЄНТІВ В ПЕРІОД РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я РЕГІОНАЛЬНОГО РІВНЯ

Слабкий Г.О., Сухан В.С., Анталовці О.В., Козодаєв С.П., Глушко Н.Є.

ДВНЗ УжНУ, Факультет післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки, кафедра громадського здоров'я, м. Ужгород

Ключові слова: охорона здоров'я, реформування, спроможна мережа, пацієнти, медичні маршрути.

Вступ. На даному етапі розвитку держави проводиться реформування системи охорони здоров'я з формуванням спроможної мережі закладів охорони здоров'я, в яких надається спеціалізована медична допомога. При цьому базовим рівнем надання медичної допомоги населенню залишається первинна медико-санітарна допомога на засадах загальної лікарської практики-сімейної медицини.

Мета: представити методичні підходи до розробки оптимальних медичних маршрутів пацієнтів в період реформування системи охорони здоров'я регіонального рівня

Матеріали та методи. *Матеріали:* законодавчі акти України з питань реформування системи охорони здоров'я України. *Методи:* структурно-логічного аналізу, моделювання.

Результати.

Медичний маршрут для пацієнтів розробляється кожним закладом охорони здоров'я комунальної та приватної форми власності і затверджується керівником закладу охорони здоров'я та розміщується на робочому місці лікаря. Методичними завданнями для розробки медичного маршруту пацієнта є: лікарем за місцем звернення визначення загального стану пацієнта та встановлення обсягу необхідної медичної допомоги та надання медичної допомоги в рамках своєї компетенції; визначення необхідної допомоги лікарями іншого профілю чи в інших закладах охорони здоров'я та терміну (ургентно, планово) отримання необхідної допомоги; формування та організація скерування пацієнта до інших закладів охорони здоров'я. Форма листа медичного маршруту пацієнта з повинна включати наступне:

Загальний стан пацієнта	Дії лікаря з надання медичної допомоги	ЗОЗ для скерування пацієнта	Вид скерування: екстрений, плановий	Адреса, телефон, електронна пошта ЗОЗ

Висновки. Розробка та використання на рівні кожного закладу охорони здоров'я, включаючи первинну медико-санітарну допомогу, оптимальних медичних маршрутів пацієнтів з використанням наведеної методики забезпечить населення своєчасною доступною та якісною медичною допомогою.